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Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
9) Anden behandling af lovforslag nr. L 33: 
Forslag til lov om ændring af lov om almen 
voksenuddannelse og om voksenuddannelses- 
centre og lov om kursus til højere forberedel- 
seseksamen og om studieforberedende enkelt- 
fagsundervisning for voksne m.v. (Deltagerbe- 
taling, lokalråd m.v.). 
Af undervisningsministeren (Ulla Tørnæs). 
(Fremsat 10/10 2002. Første behandling 7/11 
2002. Betænkning 28/11 2002). 

Der var stillet 5 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under ét. 

Forhandling 

Carsten Hansen (S): 
Der kom i sidste øjeblik et ændringsforslag til 
L 33, et ændringsforslag, som er forhandlet på 
plads med Amtsrådsforeningen, og som vi ikke 
havde lejlighed til at stille så mange spørgsmål 
til, da det kom i sidste øjeblik. 

Vi har sagt, at vi ville tilkendegive vores hold- 
ning her under andenbehandlingen, og efter at 
vi har haft ministeren i samråd i dag, må vi kon- 
statere, at besparelsen og det skæve og det for- 
kerte og dér, hvor det rammer uddannelsesmæs- 
sigt meget skævt, er opretholdt med det her for- 
slag. Det eneste, man gør, er, at man i virkelighe- 
den giver amterne nogle flere muligheder, men 
inden for den samlede besparelsesramme, og vi 
risikerer en yderligere skævvridning af det. Vi 
anerkender, at det kan være en forbedring, hvis 
ellers amterne har råd inden for det skattestop, 
der er. 

På den baggrund skal jeg meddele, at vi und- 
lader at stemme til ændringsforslagene og vi 
stemmer imod det samlede lovforslag. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-5 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
10) Anden behandling af lovforslag nr. L 45: 
Forslag til lov om ændring af lov om produk- 
tionsskoler. (Forenklinger og konsekvensæn- 
dringer). 
Af undervisningsministeren (Ulla Tørnæs). 
(Fremsat 31/10 2002. Første behandling 7/11 
2002. Betænkning 28/11 2002). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 
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Den næste sag på dagsordenen var: 
11) Anden behandling af lovforslag nr. L 70: 
Forslag til lov om ændring af lov om Arbejds- 
givernes Elevrefusion og lov om erhvervsud- 
dannelser. (Omlægning af tilskud m.v. fra Ar- 
bejdsgivernes Elevrefusion (AER)). 
Af undervisningsministeren (Ulla Tørnæs). 
(Fremsat 6/11 2002. Første behandling 19/11 
2002. Betænkning 28/11 2002). 

Der var stillet 5 ændringsforslag i betænknin- 
gen. ; 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-5 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som ' 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. , 

Den næste sag på dagsordenen var: 
12) Anden behandling af lovforslag nr. L 71: 
Forslag til lov om ændring af lov om land- 
brugsuddannelser. (Ændringer af uddannel- 
sens strùktur). 
Af undervisningsministeren (Ulla Tørnæs). 
(Fremsat 6/11 2002. Første behandling 19/11 
2002. Betænkning 28/11 2002).  

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

, Lovforslaget sattes til forhandling. I 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
13) Anden behandling af lovforslag nr. L 72: 
Forslag til lov om ændring af forskellige love 
på Undervisningsministeriets område. (Op- 
følgning på aftale om bedre uddannelser m.v.). 
Af undervisningsministeren (Ulla Tørnæs). 
(Fremsat 6/11 2002. Første behandling 19/11 
2002. Betænkning 28/11 2002). 

Der var stillet 1 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslaget sattes til for- 
handling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslaget vedtoges uden afstemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til fornyet 
behandling i Undervisningsudvalget. Hvis in- 
gen gør indsigelse, betragter jeg det som vedta- 
get;(Ophold). Det er vedtaget. 


